

KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 04/2021 • ROČNÍK XXII • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA

01 PTAČÍ BUDKY S BAREVNÝMI ŠÍPKAMI

Lázeňské lesy Karlovy Vary přistoupily k výjimečnému značení běžeckých tras v lesích. Protože jsou lázeňské lesy protkány různými typy značení, zvolily pro nasměrování běžců netypický způsob.

Tři běžecké trasy různé délky a náročnosti jsou vedeny v okolí Linhartu. Více o novince čtete na **straně 14**.



05



11



12



20



25



30

05 STAVBA DVORSKÉHO MOSTU ZAČALA

Dvorský most v Karlových Varech je na hranici havarijního stavu. Bude zdemolován a na jeho místě postaven nový. Aby stavbu urychlilo, město zvolilo metodiku zadání zakázky Project – Design – Build (P&DB) podle tzv. Žluté knihy FIDIC.

11 KONCERTNÍ SÁL V CÍSAŘSKÝCH LÁZNÍCH

Karlovy Vary už rok a půl intenzivně hledají zdroje pro výstavbu nového sálu v Císařských lázních, které právě rekonstruuje Karlovarský kraj. Pro sál se nabízí využít technické atrium Císařských lázní.

12 RADA MĚSTA ODVOLALA ŘEDITELE KSO A KAM KV

Rada města Karlovy Vary odvolala Petra Polívku z funkce ředitele Karlovarského symfonického orchestru a Petra Kroppa z funkce ředitele Kanceláře architektury města Karlovy Vary. Na uvolněné posty vypsal výběrové řízení.

20 ZÁPISY PROBĚHNOU KORESPONDENČNĚ

Do přijímací procedury zasáhla koronavirová epidemie. Jak mají rodiče postupovat, budou jednotlivé základní i mateřské školy zveřejňovat na svých internetových stránkách.

25 DALŠÍ PREMIÉRA JANA KUČERY

V dubnu čeká KSO kromě natáčení dvou absolventských koncertů studentů Pražské konzervatoře zejména streamovaný koncert pod taktovkou Jana Kučery, který se opět představí publiku i jako skladatel.

30 SLAVIA PROTI SLAVII

Fotbalisté karlovarské Slavie senzačně postoupili v domácím poháru přes prvoligovou Opavu. Největší úspěch novodobé historie karlovarského fotbalu si také řekl o zaslouženou odměnu, pro osmifinále Mol Cupu přiškl los postupujícímu týmu pražskou Slavií.